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LINGUA PORTUGUESA - QUESTOESDE 01A 15

Leia o texto abaixo e responda as questdes de 01 a 05
"O Incéndio de Cada Um"

A cena foi simples. Ia eu passando de carro
pela Lagoa quando vi na calcada uma moca
esperando o Onibus com seu jeans e bolsa a
tiracolo. Nada demais numa moga esperando o
Onibus. Mas eis que passou um caminhdo de som
tocando uma lambada. Ai aconteceu. Aconteceu
uma coisa quase imperceptivel, mas aconteceu: os
quadris da moga comegaram a se mexer num ritmo
aliciante. Ja ndo era a mesma criatura antes
estatica, solitaria, esperando o Onibus na calcada.
Ela havia se coberto de graca, algo nela se
incendiara.

A fotégrafa veio fazer umas fotos. Estava
com o pescogo envolto num pano, pois tinha
torcicolo. E eu ali posando meio frio, fingindo
naturalidade, e ela cautelosa com seu pescogo meio
duro, tirando uma foto aqui, outra ali, quase
burocraticamente. De repente ela descobriu um
angulo e pronto: se incendiou profissionalmente,
jogou-se no chao, clic daqui, clic dali, vira para c3,
vira para 13, este angulo, aquele, enfim,
desabrochou, o pescogo ja nao doia. Ela havia
detonado em si 0 que mais profundamente ela era.

Estamos numa festa. Aquele bate-papo no
meio daquelas comidinhas e bebidinhas. Mas de
repente alguém insiste para que outro toque violdo.
Aparentemente a contragosto ele pega o
instrumento. E comega a dedilhar. Pronto, virou
outra pessoa. Manifestou-se. Elevou-se acima dos
demais, estd além da banalidade de cada um.
Achou o seu lugar em si mesmo.

Assim também ocorre quando vemos no
palco o cantor dar seus agudos invejaveis, o
bailarino dar seus saltos ou o atleta no campo
disparar seus musculos e fazer aquilo que s6 ele
pode fazer melhor que todos nds. Isto é o que
ocorre quando o instrumentista pega o sax e
sexualiza todo o ambiente com seu som cavernoso
e eroético. Isto é o que se da até quando um
conferencista ou um professor entreabre o seu
discurso e pde-se como uma sereia a seduzir a
plateia, como um maestro seduz todo o teatro.

Ha um momento de seducgdo tipico de cada
um. Quando o individuo esta assentado no que |lhe
€ mais préprio e natural. E isto encanta.

Claro, esses sdao exemplos até esperados.
Mas ha outros modos de o corpo de uma pessoa
embandeirar-se como se tivesse achado o seu jeito
unico e melhor de ser. Digo, o corpo € a alma.

Mas nem todos podemos ser tdo
espetaculares. Nem por isso 0 pequeno
acontecimento é menos comovente.

De que estou falando? De algo simples e
igualmente comovente. Por exemplo: o jardineiro
gue ao ser jardineiro é jardineiro como o jardineiro
sabe e pode ser.

E que ao falar das flores, ao exibi-las
cercadas de palavras, percebe-se, ele estd em
transe. Igualmente o especialista em vinhos, que
ao explicar os diversos sabores nos quatro cantos
da boca faz seus olhos verterem prazer e embala a
quem o ouve com sua dionisiaca sabedoria.

Feita com amor, até uma colecdo de selos se
magnifica. Torna-se mais imponente que uma
piramide, se a piramide for descrita ou feita por
quem ndo a ama. E assim que pode entrar pela sala
alguém e servir um cafezinho, mas sendo aquele o
cafezinho onde ela pde sua alma, ela se torna de
uma luminosidade invejavel.

Cada um tem um momento, um gesto, um
ato em que se individualiza e brilha. Nisto nos
parecemos com 0S animais e peixes ou quem sabe
com as nuvens. Animais e peixes tém isto: tém
trejeitos raros e sedutores, cada um segundo sua
espécie. Até as nlvens, como eu dizia, tém seu
momento de gldria.

Uma vez vi um pintor em plena acgao,
pintando. Meu Deus! O homem era um incéndio so,
uma alucinacdo. Sua respiracao disparou, ele
praticamente bufava, parecia mais um cavalo de
corrida, indomito, inddcil. E sua face vibrava, havia
uma febre nos seus gestos. Era uma erupgao
cromatica, um assomo de forma e volumes.

Entdo é disso que estou falando. Dessa coisa
simples e Unica, quando o que cada um tem de
mais seu relampeja a olhos vistos. Quando isto se
dd, quebra-se a monotonia e o individuo se
transcendentaliza.

Pode parecer absurdo, mas ja vi uma
secretaria transcendentalizar-se ao disparar seus
dedos no teclado da maquina de escrever. Era uma
virtuose como sé o melhor violinista ou pianista
sabem ser. E as pessoas achavam isto mais
sensacional que se ela estivesse engolindo fogo na
esquina.

Isso é o que importa: o incéndio de cada um.
Cada qual deve ter um jeito de deflagrar sua luz
aprisionada. As flores fazem isto sem esforgo.
Igualmente os passaros. Todos tém seu momento
de revelacdo. E aguardar, que o outro alguma hora
vai se manifestar.

Afonso Romano de Sant'Ana. Porta de Colégio e Outras
Cronicas”. S&o Paulo; Atica, 2000.
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01) A auséncia de estruturas tipicamente
narrativas pode indicar que a cronica foi
construida com qual objetivo?

(A) De apresentar uma ideia e provocar reflexdes
(B) De apresentar a opgao pelas profissées

(C) De incentivar na escolha de fungbes

(D) De refletir sobre as ideias originais

02) Nos trés paragrafos iniciais, porém o narrador
relata trés diferentes episédios. Qual seria a
funcdo do relato desses trés episédios no
texto?

(A) Induzir aquilo que os episddios desperta em
quem ler; a ideia do narrador de que é preciso
ser especial para despertar algo em si.

(B) Induzir aquilo que o narrador estd procurando
defender; a ideia de que cada pessoa é um
grupo em si.

(C) Induzir aquilo que o narrador estd procurando
defender; a ideia de que cada pessoa € capaz
de despertar talentos dentro de si.

(D) Induzir aquilo que o narrador estd procurando
salientar; a ideia de que cada pessoa é apenas
um em si no que se refere a talentos.

03) Nos demais paragrafos, o narrador ndo relata
episédios, mas apresenta varias descrigdes.
Qual seria a funcdo dessas descricdes no
texto?

(A) Seria exemplificar aquilo o que cada
personagem tem em comum.

(B) Seria exemplificar aquilo que os personagens
estdo querendo mostrar.

(C) Seria exemplificar aquilo que cada um tem
dentro de si

(D) Seria exemplificar aquilo que o narrador esta
procurando defender.

04) Por que a cena da moga requebrando, ao som
de uma lambada, despertou o interesse do
narrador?

(A) A cena antes era comum, mas tornou-se
especial quando a moga se envolveu com a
musica e dangou cheia de alegria.

(B) A cena ja era conhecida pelo narrador somente
tomou outra dimensdo porque aconteceu na
rua

(C) A cena ndo era comum para o narrador mas
despertou nele um sentimento de alegria
envolvido pela musica dangante

(D) A cena deixou de ser exclusiva nho momento
em que o narrador se identificou com a moga e
a musica intensificando um momento de
alegria

—

05) No texto, ha uma comparacao do envolvente
trabalho de wum pintor com a corrida
vertiginosa de um cavalo. O que o narrador
desejou ressaltar nessa passagem?

(A) O trabalho incessante do pintor que parece
estar guiado por uma inspiragdo fantastica, ou
seja movido pela paixao.

(B) O trabalho do pintor que é simplério parece
estar guiado por uma inspiracdao reveladora
movida pela paixdo animalesca.

(C) O trabalho ao tempo do pintor que parece
estar guiado por uma inspiragao individual
comparada a paixao pela velocidade.

(D) O trabalho incessante do pintor que parece
saltar da inspiracao fantastica pela
desaceleracao da paixao individual

06) Que sentido apresenta o titulo “O incéndio de
cada um”?

(A) O titulo refere-se apenas a poucos instantes
em gque uma pessoa deixa de ser ela mesma
para revelar uma outra personalidade.

(B) O titulo refere-se a determinados instantes em
que uma pessoa deixa aflorar o seu talento e o
revela, com intensa paixao por gostar do que
faz

(C) O titulo refere-se a instantes em que uma
pessoa jamais vai repetir, por isso deixou
aflorar apenas a paixao pelo que faz naquele
momento.

(D) O titulo refere-se a determinados instantes de
introspeccdao em que uma pessoa movida por
uma ideia exprime sua paixao por algo
determinado.

07) Observa a seguinte frase: “Ela havia se coberto
de graga, algo nela se incendiara”. Assinale a
alternativa que indica a classificacdao correta da
conjugacao verbal da palavra destacada.

(A) Pretérito imperfeito do subjuntivo

(B) Pretérito - mais - que - perfeito do indicativo
(C) Pretérito perfeito do indicativo

(D) Pretérito - mais - que - perfeito do subjuntivo

08) Assinale a alternativa em que a ortografia das
palavras estdo CORRETAS.

(A) Faizao - magresa - agregao - arajem
(B) puzer - grandesa - regresdao — arrange
(C) Atrasar - beleza - progressao - coragem
(D) mauzoléu - realisar - impresdo - trage
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09) Qual o processo de formacao de palavras
ocorre na palavra pernalta?

(A) Composigao por aglutinacao
(B) Composicao por justa posicao
(C) Derivagdo parassintética

(D) Derivacao regressiva

10) "Devolva-me a revista, pois estou precisando
dela”. A oracdo destacada é:

(A) Coordenada sindética conclusiva
(B) Coordenada assindética
(C) Coordenada adversativa
(D) Coordenada sindética explicativa

11) Em todas as alternativas o assento indicativo
da crase esta correto, EXCETO em:

(A) Ele procedeu a investigagao
(B) Obedecemos a esta senhora
(C) Revelou toda verdade a inimiga
(D) Ele perdoou a mulher

12) Em todas as alternativas ha oragao
subordinada adverbial concessiva, EXCETO em:

(A) Choveu embora a meteorologia previsse bom
tempo

(B) Tirou boa nota se bem que ndo tivesse
estudado

(C) Tera sucesso nos exames se estudar bastante

(D) Embora tenha saido cedo chegou atrasado no
estadio.

13) “A burocracia é um dos aspectos negativo do
progresso”, Qual o processo de formagdo da
palavra destacada?

(A) Hibridismo

(B) Derivagao imprépria
(C) Siglonimizagao

(D) Derivagao regressiva

14) Em qual das alternativas abaixo hd um uma
oracdo em que apresenta um adjunto
adnominal e um complemento nominal
respectivamente?

(A) Aqueles dois meninos estudiosos sairam

(B) Lucia aluna da sexta série foi aprovada

(C) As reclamagbes do técnico aos jogadores
tinham fundamento

(D) Desejo-lhe uma coisa: felicidade

—

15) Quanto a concordancia nominal todas as
alternativas estdo corretas, EXCETO

(A) Depois da batalha s6 restaram cinzas.

(B) Ha menas oportunidades de trabalho com o
agravamento da crise.

(C) Estava calmo o aluno e a aluna

(D) Bebida alcodlica é proibido para menores de 18
anos

>

MATEMATICA - QUESTOES DE 16 A 20

16) Calcule o produto do seno de 2,25n
multiplicado pelo cosseno de 1,75n. Qual o seu
triplo?

(A) 1,5
(B) 2,4
(C) 3

(D) 3v2/2

17) As bases de um trapézio retangulo sdao x e 2x e
um dos angulos mede 60 graus. Qual o valor
da altura?

(A) bv2/2
(B) bv3/2
(C) bv2
(D) bv3

18) Antbnio comprou um carro para paga-lo em 7
prestagdes crescentes, de modo que a primeira
prestacdo seja de 100 reais e cada uma das
seguintes seja o dobro da anterior. Qual o
preco do automoével?

(A) R$ 13.000,00
(B) R$ 24.000,00
(C) R$ 25.500,00
(D) R$ 12.700,00

19) Joana gasta um terco de seu salario com
alimentacdo. Sabendo que sua remuneracao
sofreu aumento de 33,333...% qual o novo
impacto percentual da alimentagao no salario
de Joana pressupondo que seus gastos com
alimentacao ndo aumentaram?

(A) 30%
(B) 25%
(C) 20%
(D) 15%
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20)

Um ponto de um lado de um &ngulo de 60
graus dista 4m do vértice do angulo. Quanto
ele dista do outro lado do angulo?

——

(A) 2v2
(B) V2
(C) 2v3
(D) V3
INFORMATICA - QUESTOES DE 21 A 25
21) Relativamente as teclas de atalho usando CTRL

(A)
(B)

<
(D)

22)

(A)
(B)
(©)
(D)

23)

(A)

(B)
()
(D)

24)

(A)
(B)
(©)
(D)

no aplicativo Microsoft Excel, assinale a opgao
INCORRETA:

DADO: os colchetes sao utilizados para
destacar os atalhos. Favor desconsiderar
para fins de resposta.

O atalho [ CTRL + SHIFT + ( ] exibe
novamente as linhas ocultas dentro da selegao.
O atalho [ CTRL + SHIFT + ) ] exibe
novamente as colunas ocultas dentro da
selecdo.

O atalho [ CTRL + SHIFT + ~ ] remove o
contorno das células selecionadas.

O atalho [ CTRL + SHIFT + # ] aplica o
formato Data com dia, més e ano.

Considerando as teclas de fungbes existentes
no sistema operacional Microsoft Windows 8,
assinale a alternativa INCORRETA:

a tecla F1 mostra a ajuda.

A tecla F2 renomeia o item selecionado.
A tecla F3 procura um arquivo ou pasta
A tecla F4 atualiza a janela ativa.

Relativamente ao aplicativo Microsoft Power
Point indique qual a funcdo desempenhada
pelo atalho CTRL + M:

Criar novo slide apds a miniatura selecionada
no momento.

abrir uma planilha ja existente

refazer

mover o slide uma posigcao para cima

Relativamente ao aplicativo Microsoft Word
relacione a fungdao correta desempenhada pelo
comando CTRL + F:

salvar um documento

abrir um documento

fechar um documento

abrir a barra de tarefas de
(pesquisar o documento)

navegagao

25) Para se adicionar o atual site visitado no
aplicativo Microsoft Internet Explorer aos
favoritos pelo teclado usa-se o seguinte atalho:

(A) CTRL + D
(B) CTRL + W
(C) CTRL+ T
(D) CTRL + SHIFT + P

>

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS DA AREA
QUESTOESDE 26 A40

26) As escalas dos mapas podem ser
representadas de diversas formas: como uma
escala numérica, na forma de uma fracado
representativa, ou como escala grafica. Sobre
esse assunto assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) A escala numérica simplesmente especifica a
razdo existente entre um centimetro sobre o
mapa € a mesma dimensdao no terreno real,
assim ao lermos a escala 1 :25.000 estamos
de fato dizendo que cada centimetro sobre o
mapa equivale a 25.000 centimetros no mundo
real.

(B) A escala grafica, ou escala em barra, é
apresentada como uma barra grafica dividida
em unidades que permitem a medida direta de
distancias sobre o mapa.

(C) Uma vantagem da escala grafica é que ela nao
pode ser mantida quando ampliamos ou
reduzimos um mapa em uma fotocopiadora.

(D) A escala grafica é construida a partir da
conversdao das distancias em mapa para
distancias reais e representadas como uma
pequena barra, geralmente nas margens do
mapa.

27) Que Geografia estuda os rios, o relevo e a
vegetagao?

(A) Urbana

(B) Fisica

(C) Humana
(D) Hidrografica

28) Sobre as coordenadas geograficas assinale a
alternativa INCORRETA

(A) Rede geografica € o conjunto de paralelos e
meridianos

(B) As coordenadas geograficas determinam a
localizacdo exata de qualquer ponto da
superficie terrestre.
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(C) As coordenadas sdao determinadas a partir do
cruzamento da latitude com a longitude.

(D) As latitudes sdo a distdncia em graus de
qualquer ponto da Terra em relagdo a Linha do
Equador. Suas medidas vdo de -180° até 900°.

29) Os tipos de propriedades geométricas que
caracterizam as projecOes cartograficas, em
suas relacdes entre a esfera (terra) e um plano
(mapa) sao as citadas abaixo. Assinale a
alternativa INCORRETA quanto a
caracteristica da propriedade.

(A) Conformes - os angulos sdo mantidos idénticos
(na esfera e no plano) e as areas sdo
deformadas.

(B) Equivalentes tanto as areas quanto os angulos
apresentam-se idénticos.

(C) Equidistantes €é a que ndo apresenta
deformacoes lineares, isto &€, os comprimentos
sao representados em escala uniforme.

(D) Afilaticas as areas e os angulos apresentam-se
deformados.

30) A figura abaixo € um exemplo de uma projecao
em que seu contorno elipsoidal faz referéncia a
forma aproximada da Terra que tem um ligeiro
achatamento nos polos. Ela é chamada de:

(A) Projegao de Holzel
(B) Projecdo de Mollweide
(C) Projecao de Goode
(D) Projegao de Lambert

31) Que projecdo ¢é wusada, em geral, para
representar as regides polares e suas
proximidades e para localizar um pais na
posicdao central, tornando possivel o calculo de
sua distancia em relacdo a qualquer ponto da
superficie terrestre?

(A) Azimutal
(B) Cilindricas
(C) Cbnicas
(D) Planas

32) O mapa ¢é a redugao proporcional da realidade
assim é a escala que estabelece quantas vezes
o espaco real sofreu reducdo. Sobre isso
analise as afirmacdes abaixo:

I. A escala é considerada pequena quando se
reduzem muito os elementos Ex: 1 :500000 ou
1 :1000000.

II. A escala é considerada grande quando os
elementos sao pouco reduzidos Ex: 1 :100 ou
1 :5000

III. Esta é a representacdo da escala numérica

1 __ dimengdo grifica _ 1/
500.000  dimensdoreal 500000
IV. A escala grafica é representada por uma linha
reta graduada, tendo como
modulo basico o

centimetro. Exemplo:

120 km

Apds andlise das afirmacBes acima podemos
concluir que:

(A) Todas estdo corretas

(B) Apenas I e Il estdo corretas

(C) Apenas ]I, II e III estdo corretas

(D) Apenas II, III e IV estao corretas

33) Os principais temas objeto de tratados
ambientais internacionais relacionam-se a
poluicdo transfronteirica, poluicdo marinha,
mudangas climaticas, contaminagdo do espago
aéreo, regido Antartica, recursos aquiferos
comuns, comércio internacional de animais,
areas sob especial regime de protecao,
controle de pragas, dentre outros, Todas as
alternativas contém tratados sobre o meio
ambiente, EXCETO.

(A) Convencao Internacional de Combate a area de
plantacbes sustentaveis nos Paises sem
afetacdo desértica. Reconhece a importancia
do combate a alimentacdo, da melhor
distribuicdo dos beneficios e do atendimento
apenas as necessidades de alimentacdo das
populagdes bem desenvolvidas.

(B) Convengdo de Londres sobre Banimento de
Despejo de Residuos de Baixo Indice de
Radiagdo nos Oceanos Impde banimento
permanente do despejo de residuos de baixo
indice de radiagdo nos oceanos.

(C) Declaragdo do Rio de Janeiro sobre Meio
Ambiente e Desenvolvimento Carta de
Principios para um novo estilo de vida na terra,
protecdo dos recursos naturais e busca do
desenvolvimento sustentavel.

(D) Agenda 21 Diretrizes para o desenvolvimento
sustentavel em longo prazo, a partir de temas
prioritérios, tais como: desmatamento, lixo,
clima, solo, desertos, agua, biotecnologia, etc.
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34) Os blocos econdémicos, por exemplo, sdo
formados para reduzir e/ou eliminar as tarifas
alfandegarias, intensificando, assim, a
importacao e exportacao de produtos. Sobre o
acordo internacional chamado de BRICS todas
as afirmag0es estdo corretas, EXCETO.

(A) O BRICS é um agrupamento econdmico
atualmente composto por cinco paises: Brasil,
Russia, fndia, Coreia e Africa do Sul.

(B) A partir do ano de 2011, a Africa do Sul
também foi oficialmente incorporada ao BRIC,
gue passou entdo a se chamar BRICS, com o
“S” mailsculo no final para designar o ingresso
do novo membro (o “S” vem do nome do pais
em Inglés: South Africa).

(C) Atualmente, os BRICS sdo detentores de mais
de 21% do PIB mundial, formando o grupo de
paises que mais crescem no planeta. Além
disso, representam 42% da populacao
mundial, 45% da forca de trabalho e o maior
poder de consumo do mundo.

(D) Durante a V Cupula do BRICS, em 27 de Margo
de 2013, os paises do eixo decidiram pela
criagdo de um Banco Internacional do grupo, o
gue desagradou profundamente os Estados
Unidos e a Inglaterra, paises responsaveis pelo
FMI e Banco Mundial, respectivamente.

35) Por bioma, entende-se um conjunto de
ecossistemas que vivem em equilibrio e
funcionam de forma estavel, convivendo
harmoniosamente entre si. Qual o Unico bioma
exclusivamente brasileiro que possui uma
aparéncia um pouco diferente dos demais, e
estad presente em uma regido onde o clima é
semiarido?

(A) Cerrado
(B) Caatinga
(C) Campos
(D) Mata dos Cocais

36) Qual é o maior rio totalmente brasileiro e que
percorre 5 estados?

(A) Amazonas
(B) Tocantins
(C) Sao Francisco
(D) Parana

37) As afirmativas a baixo abordam alguns
aspectos do tema Urbanizacdao no Brasil. Todas
estdo corretas, EXCETO.

—

(A) A grande cidade no Brasil se torna o lugar de
todos os capitais e de todos os trabalhos, isto
é, o teatro de numerosas atividades marginais
do ponto de vista tecnoldgico, organizacional,
financeiro, previdenciario e fiscal.

(B) A urbanizagdo no Brasil deve ser entendida
como um processo que resulta da transferéncia
de pessoas do campo para a cidade, isto &, o
crescimento da populacdo urbana em face do
éxodo rural.

(C) Entre os fatores repulsivos que contribuiram
sensivelmente para a aceleracdo do éxodo
rural no Brasil, estdo a distribuicdo de terras, a
humanizacgdo da lavoura e o apoio
governamental mais efetivo ao homem do
campo.

(D) A rede urbana no Brasil é formada pelo
sistema de cidades, interligadas umas as
outras através dos sistemas de transportes e
de comunicacOes, pelos quais fluem pessoas,
mercadorias e informagodes.

38) A qual Bacia Hidrografica
caracteristicas abaixo?

pertence as

I. Com 814 mil km2 é a maior bacia fluvial
exclusivamente brasileira; nasce em Goias.

II. Apresenta o escoamento de graos (com
destaque para soja).

III. Abastecimento hidroelétrico de Grande
Carajas;

IV. Possui a maior ilha fluvial do mundo - Ilha do
Bananal

(A) Bacia do Tocantins-Araguaia
(B) Bacia do Parana

(C) Bacia Amazodnica

(D) Bacia Platina

39) Assinale V (verdadeiro) ou F(falso) para as
caracteristicas da Bacia do Paraguai. A seguir
assinale a alternativa com a sequéncia correta
de cima para baixo.

() Drena uma grande area de planicie

( ) Paises - Bolivia, Paraguai, Argentina e Brasil.

( ) O rio Paraguai nasce na chapada dos Perecis
(MT).

( ) Principais afluentes - rio Cuiabd, rio Taquari
e rio Miranda.

() Principais atividades econdmicas - pecudria
bovina, expansdao da soja e escoamento do
manganés.

( ) Liga a regido de Anhembi ( Sorocaba SP), até
Foz do Iguacu.
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(A)
(B)
<
(D)

40)

(A)

(B)

<

(D)

O Sol aquece toda a Terra, mas verifica-se
uma distribuicdo desigual de energia na
superficie do globo: as regides equatorial e
tropical recebem mais energia solar que as
latitudes médias e as regides polares. Sobre a
energia solar e regimes de temperatura todas
as afirmagdes abaixo estdo corretas, EXCETO.

A energia radiante recebida nos trépicos é
superior a que essa regido é capaz de emitir
enquanto as regides polares emitem mais do
que recebem.

Se nao se verificasse um transporte de energia
dos tropicos para as regides polares, a
temperatura da regido tropical aumentaria
indefinidamente enquanto as regides polares
ficariam com uma temperatura cada vez
menor.

E o equilibrio térmico que induz a circulagdo da
Atmosfera e dos Oceanos em uma proporgao
lenta.

A energia ¢é redistribuida pela circulacdo
atmosférica (60%) e pelas correntes oceanicas
(40%) das regibes onde ha excesso para
aquelas em que ha déficit.
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